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КООРДИНАЦІЙНИЙ ЦЕНТР З НАДАННЯ ПРАВНИЧОЇ ДОПОМОГИ

НАКАЗ 

«_____»                    2024 р.                     Київ № ______

Про затвердження Порядку 
формування та ведення довідково-
інформаційної платформи 
правових консультацій 
«WikiLegalAid»

Відповідно до підпункту 6 пункту 13 Положення про Координаційний 
центр з надання правничої допомоги, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 06 червня 2012 року № 504 «Про утворення 
Координаційного центру з надання правничої допомоги та ліквідацію Центру 
правової реформи і законопроектних робіт при Міністерстві юстиції», на 
виконання підпункту «б» пункту 1.4.4.3 цілі 1.4.4 стратегічної мети 1.4 розділу 
І Річної національної програми під егідою Комісії Україна-НАТО на 2021 рік, 
затвердженої Указом Президента України від 11 травня 2021 № 189, щодо 
розвитку загальнодоступної довідково-інформаційної платформи правових 
консультацій  «WikiLegalAid» з урахуванням наказу Міністерства юстиції 
України від 27 грудня 2023 № 4453/5 «Питання оптимізації системи надання 
безоплатної правничої допомоги» 

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Порядок формування та ведення довідково-інформаційної 
платформи правових консультацій «WikiLegalAid» (далі – платформа 
«WikiLegalAid»), що додається.

2. Керівникам міжрегіональних центрів з надання безоплатної правничої 
допомоги: 

забезпечити належну роботу управління надання безоплатної правничої 
допомоги та управління по роботі з надавачами послуг в частині складення та 



розміщення на платформі «WikiLegalAid» правових консультацій, їх 
редагування та підтримання в актуальному стані;

 здійснювати координацію та контроль за змістовним наповненням 
платформи «WikiLegalAid».

3. Визнати такими, що втратили чинність накази Координаційного центру з 
надання правової допомоги:

від 09 листопада 2016 року № 190 «Питання розвитку довідково-
інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid»;

від 05 листопада 2018 року № 53 «Про внесення змін до наказу 
Координаційного центру з надання правової допомоги від 09 листопада 2016 
року № 190»;

від 05 листопада 2018 року № 753-аг «Про утворення Експертної групи з 
питань забезпечення належного функціонування довідково-інформаційної 
платформи правових консультацій «WikiLegalAid»;

від 03 червня 2019 року № 46 «Про внесення змін до наказу 
Координаційного центру з надання правової допомоги від 09 листопада 2016 
року № 190»;

від 23 серпня 2019 року № 62 «Про внесення змін у додаток до наказу 
Координаційного центру з надання правової допомоги від 05 листопада 2018 
року № 753-аг».

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника      
О. Василяку.

Директор                                                                               Олександр БАРАНОВ



 

 ЗАТВЕРДЖЕНО 

наказом Координаційного центру з 

надання правничої допомоги 

від 03 квітня    2024 року № 81 

 

 

ПОРЯДОК  

формування та ведення довідково-інформаційної платформи правових 

консультацій «WikiLegalAid» 

 

I Загальні положення 

1. Цей порядок визначає механізм формування та ведення довідково-

інформаційної платформи правових консультацій «WikiLegalAid» (далі – 

«WikiLegalAid»), розпорядником якої є Координаційний центр з надання 

правничої допомоги (далі – Координаційний центр), що визначає 

організаційні засади функціонування «WikiLegalAid» та здійснює контроль 

за її наповненням. 

2. У цьому Порядку терміни вживаються в такому значенні: 

адміністратор «WikiLegalAid» – відповідальний працівник відділу 

інформаційних технологій управління інформаційних технологій та аналізу 

даних Координаційного центру, що забезпечує  технічну підтримку, захист, 

збереження відомостей, що містяться в базі даних «WikiLegalAid», та 

обслуговування платформи; 

консультант – зареєстрований в установленому порядку на 

«WikiLegalAid» працівник Координаційного центру, міжрегіонального 

центру з надання безоплатної правничої допомоги (далі – центр), 

представник професійної правничої спільноти, який складає, розміщує, 

редагує та підтримує в актуальному стані правові консультації; 

координатор – працівник відділу експертно-аналітичного забезпечення 

надання правової допомоги управління правового аналізу та експертизи 

Координаційного центру, що забезпечує реєстрацію консультантів у 

«WikiLegalAid», інформаційну підтримку, перевірку внесених 

консультантами редагувань до правових консультацій, правильності 

(коректності) складених правових консультацій на відповідність вимогам 

законодавства та цього Порядку; 

правова консультація – систематизована, лаконічна та вичерпна 

інформація з найбільш актуальних правових питань; 
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«WikiLegalAid» – загальнодоступна довідково-інформаційна платформа 

правових консультацій, що створена для посилення правової спроможності 

та правових можливостей громадян, а також для покращення якості, повноти, 

і оперативності надання правових консультацій працівниками центрів. 

Інші терміни вживаються в значеннях, наведених у Законі України «Про 

безоплатну правничу допомогу» та інших актах законодавства. 

3. «WikiLegalAid» розміщується у вільному доступі за посиланням: 

https://wiki.legalaid.gov.ua 

4. Інформаційне наповнення «WikiLegalAid» здійснюється шляхом 

складання правових консультацій, їх розміщення, редагування та 

підтримання в актуальному стані.  

 

II Реєстрація у «WikiLegalAid» 

1. Реєстрація консультанта в «WikiLegalAid» здійснюється 

координатором.  

2. Центр надсилає на електронну пошту координатора копію           

наказу про призначення/переведення на посаду працівника, який 

здійснюватиме  ведення «WikiLegalAid». Після чого працівник центру 

заповнює реєстраційну   форму, що розміщена за посиланням: 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGV8VJTBJ_fdqAN8jOCRWivHOs

y1k8whoyeudG_ErZOmE9ig/viewform?usp=sharing та набуває статусу 

консультанта отримуючи на зазначену під час реєстрації електронну пошту 

логін та пароль для входу до облікового запису у «WikiLegalAid». 

3. Реєстрація консультанта здійснюється координатором протягом 

одного робочого дня з моменту отримання копії наказу та заповненої 

реєстраційної форми. 

 

III Складання та розміщення правової консультації  

1. Правова консультація складається державною мовою в офіційно-

діловому стилі, повинна бути чіткою, актуальною, логічною та забезпечувати 

її однозначне тлумачення. 

2. Правова консультація складається за принципом «питання –  

відповідь».  

Назва правової консультації та заголовки її розділів/підрозділів мають 

відображати її зміст. 

3. Перед складанням правової консультації консультантом проводиться: 

https://wiki.legalaid.gov.ua/
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGV8VJTBJ_fdqAN8jOCRWivHOsy1k8whoyeudG_ErZOmE9ig/viewform?usp=sharing
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScGV8VJTBJ_fdqAN8jOCRWivHOsy1k8whoyeudG_ErZOmE9ig/viewform?usp=sharing
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перевірка відсутності на «WikiLegalAid» правової консультації на 

обрану тему; 

аналіз прийнятих нормативно-правових актів на сайті Верховної Ради 

України, Кабінету Міністрів України (у тому числі нових); судової практики; 

моніторинг сайтів центральних органів виконавчої влади, інших державних 

органів; за потреби матеріалів медіа (форумів, сайтів, які спеціалізуються на 

консультаціях в певній сфері тощо); 

погодження обраної теми з координатором шляхом надсилання 

повідомлення на електронну пошту відділу експертно-аналітичного 

забезпечення надання правової допомоги управління правового аналізу та 

експертизи Координаційного центру. 

4. Обов’язковим розділом правової консультації є «Нормативна база», 

який має містити посилання на: закони України, інші нормативно-правові 

акти; міжнародні договори, згода на обов’язковість яких надана Верховною 

Радою України (дата та номер); аналіз та узагальнення практики органів 

судової влади (дата та номер); роз’яснення уповноважених державних 

органів (дата та номер)  – які регулюють питання відображені у правовій 

консультації. 

5. Не зазначаються реквізити (дата та номер) законів та кодексів. 

Реквізити підзаконних нормативно-правових актів (постанови, 

розпорядження, накази) указів Президента України, постанови Пленуму 

Верховного Суду України тощо зазначаються в послідовності: тип документа 

– ким прийнятий – дата – номер – назва документа. 

6. За необхідності/наявності правова консультація може містити: 

зразки документів, у тому числі процесуального характеру, цивільно-

правових договорів тощо, які формуються у форматах .doc, .docx та 

прикріплюються окремими файлами на сторінці правової консультації. У 

тексті зразка обов’язково вказується дата його створення; 

корисні ресурси (сайти органів державної влади, державних реєстрів, 

розрахунків сплати судового збору, правові консультації інших 

консультантів, тощо). 

7. Правова консультація розміщується консультантом зі свого 

облікового запису з урахуванням вимог цього Порядку та  можливостей 

програмного забезпечення (у разі розміщення графічних зображень, схем). 

8. Для кращого візуального сприйняття тексту правової консультації 

слід застосовувати виділення, підкреслення тексту, застосування маркованих 

списків, таблиць тощо. 

9. Правова консультація має бути віднесена до відповідних підкатегорій 

основної категорії «Галузь права» та у разі потреби додаткових категорій. 
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10. Гіперпосилання на нормативно-правові акти необхідно робити не 

лише в розділі «Нормативна база», а й по тексту правової консультації. 

Посилання мають бути на конкретні норми нормативних актів (стаття/пункт) 

для того щоб можна було легко перевірити правильність та актуальність 

інформації. 

 

IV Редагування та підтримання  

в актуальному стані правової консультації 

1. Підтримання в актуальному стані правової консультації здійснюється 

шляхом: 

відстеження консультантом актуальності законів України та інших 

нормативно-правових актів, міжнародних договорів, згода на обов’язковість 

яких надана Верховною Радою України (внесення змін, втрата чинності, 

прийняття нових нормативно-правових актів, що регулюють відповідні 

відносини тощо), судової практики, роз’яснень уповноважених державних 

органів; 

оновлення зразків документів, у тому числі процесуального характеру, 

цивільно-правових договорів тощо; 

перевірки коректності гіперпосилань в розділі «Нормативна база», на 

корисні ресурси, конкретні норми нормативних актів (стаття/пункт) по 

тексту правової консультації. 

2. Редагування правової консультації – здійснюється консультантом у 

разі наявності граматичних/технічних помилок та/або за необхідності 

доповнення правової консультації, її уточнення чи конкретизації. 

3. У випадку, якщо правова консультація потребує видалення з 

«WikiLegalAid» через те, що її тема втратила свою актуальність у зв’язку 

припиненням певних правовідносин, суспільних подій, втратою чинності 

нормативно-правового акта, що регулював правове питання, тощо – 

консультант повідомляє про це координатора шляхом надсилання 

повідомлення на електронну пошту. Після чого координатор розглядає дане 

питання та за необхідності здійснює видалення правової консультації з 

«WikiLegalAid». 

 

________________________________ 

 

 

 

 


